

«ЦЕЛИННЫЙ КРАЙ»

Целиноград

Журнал №

„Приезжайте чаще, друзья!“

Весть о том, что в колхоз «18 лет Казахстана» Шортандинского района приезжают артисты республиканского русского драматического театра, быстро облетела село Новокубанку. Вечером колхозный Дворец культуры заполнили сотни зрителей. На спектакль приехали гости из окрестных сел.

Перед началом спектакля главный режиссер театра, заслуженный деятель искусств Латвийской ССР А. И. Лакшин передал горячий привет труженикам целины от артистов театра и работников искусств столицы республики.

Затем актеры показали пьесу драматурга Анатолия Софронова «Стряпуха», в которой рассказывается о людях советской деревни, об их замечательных делах и свершениях. Пьеса вызвала большой интерес у зрителей. Особенно понравилась им игра народных артистов Казахской ССР Л. Я. Майзель, Е. Я. Диордиева, заслуженных артистов республики В. С. Ахромеева, Л. Я. Кюн, актеров Л. А. Ярошенко и В. П. Иванова.

После спектакля председатель колхоза «18 лет Казахстана», Герой Социалистического Труда тов. Кандехан тепло поблагодарил артистов, вручил коллективу театра Почетную грамоту правления и партийной организации сельхозарттели. Актеров из столицы республики также приветствовал секретарь Шортандинского райкома партии тов. Кусаинов.

С ответным словом выступил народный артист Казахской ССР Е. Я. Диордиев.

Прощаясь с творческим коллективом театра, хлеборобы говорили актерам: «Приезжайте к нам чаще, дорогие друзья!».

Д. МАКСИМОВ.